ТЕСТЫ.
1.Гены расположенные в одной хромосоме, наследуются совместно. Это закон:
А) закон единообразия Г.Менделя                                                                           Б) закон сцепленного наследования Т.Моргана                                                    В) закон расщепления Г.Менделя

Г) закон независимого наследования признаков

2. У человека в половых клетках женского организма содержится:

А) 22+У               Б) 22+Х          В) 44+ХХ            Г) 44+ХУ

3. Если за один признак отвечают не два, а три или несколько генов, то это:
А) плейотропность                        Б) доминирование

В) кодоминирование                     Г) неполное доминирование

4. Если при наследовании признаков один доминантный ген дополняет 
проявление другого доминантного гена, то это:

А) кодоминирование                       Б) комплементарное воздействие генов

В) эпистаз                                         В) доминирование

5. Эпистаз это взаимодействие генов, которое выражается:
А)  в подавлении одного доминантного гена другим

Б) в дополнении одного доминантного гена другеим

В) в том, что за один признак отвечают несколько генов

Г) в неполном доминировании

6.  Пример полимерного действия генов:
А)наследование цвета гороха                      Б) наследование пола

В) наследование цвета кожи человека        Г) наследование цвета глаз     человека
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